
את מי היה מפריע לך לקבל כשכנים?
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בידי מי צריכה להיות הסמכות העליונה לאשר הסכם 
שלום שיכלול נסיגה משטחי יו"ש ופינוי יישובים?
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ישראל חשוב
לך יותר? יהודים

32% יהודית
29% דמוקרטית

37% שניהם באותה מידה
2% אף חלק/לא יודע

מהו לדעתך המצב של ישראל כיום באופן כללי?
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מרגישים חלק ממדינת 
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כרבע 27%
מהיהודים מרגישים כי

קיים עדיין מתח חזק בחברה 
בין מזרחים לאשכנזים

63.5% מהישראלים 
מסכימים שיש לצמצם את 

הפערים בין עניים לעשירים 
גם אם פירוש הדבר שכולנו 

נשלם יותר מסים

 58%
מהישראלים 
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עשירים לעניים


